

## Гастроли Мичуринского театра



Тамбовские зрители тепло встречают спектакли Мичуринского драматического театра. Мичуринцы уже показали спектакли «История одной любви» К. Симонова, «В добрый час!» В. Розова, «Ангел» В. Гюго, «Персональное дело» А. Штейна, «Шельменко-денщик» Квитко-Основьяненко.

Театр одновременно дает выездные спектакли. Они показаны в клубе Арженской суконной фабрики, в птицеводхозе «Арженка», Тулиновке, доме отдыха «Новая Дяда», г. Ботовске.

Состоялись творческие встречи артистов с коллективами тамбовских заводов — котельно-механического, «Комсомолец», вагоноремонтного, треста «Тамбовпромстрой», а также с партийным активом города в Доме учителя. На этих встречах артисты знакомили зрителей с работой театра, с его репертуаром.

1 и 2 июля Мичуринский театр ставит драму «Настоящий человек» Т. Лондона (по мотивам повести Б. Полевого). Постановка режиссера Д. И. Дульского. Художественное оформление спектакля — И. Н. Сазыкина, музыкальное — И. Б. Шатрова. Роли исполняют артисты А. С. Полярный (летчик Алексей Мересьев), В. А. Бовальский (комиссар Воробьев), Г. А. Кручинин (профессор Василий Васильевич) и другие.

На снимке: сцена из 4-го акта спектакля «Персональное дело» А. Штейна, (постановка главного режиссера театра И. М. Гайсинского). Слева направо: Марьяна (артистка В. Н. Иленко), Хлебников (артист А. С. Полярный) и его жена, Александра Ивановна (артистка М. Н. Корнилова).